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Цель: создание радостного настроения у детей и взрослых от совместного 

праздника.  

Задачи: 

1. учить детей выразительно, эмоционально читать стихотворения, передавая 

выразительность, интонацию и настроение; 

2. развивать у детей творческие способности, умение проявлять 

самостоятельность, организованность; 

3. воспитывать у детей доброе, внимательное, отношение к маме, стремление 

ей помогать, радовать ее; 

4. побуждать к активному участию всех участников праздника.  

Ход мероприятия 

Дети входят в группу под музыку. Садятся на стульчики. 

Ведущая 1: Добрый день, дорогие мамы, бабушки и все, кто в этот осенний 

день пришел на наш праздник – День матери. Мама – самое прекрасное слово 

на земле. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех 

языках мира одинаково нежно. Каждое последнее воскресенье ноября в 

России отмечается День Матери. И наши дети должны знать об этом. Так мы 

взрастим в детских сердцах почитание, уважение и любовь к матери.  

Ведущая 1: 

Есть в нашем мире слово вечное,  

Короткое, но самое сердечное. 

Оно прекрасное и доброе, 

Оно простое и удобное. 

Оно душевное, любимое,  

Ни с чем на свете не сравнимое! 

Ма-ма! 

Поздравляем с Днем Матери!  

Ведущая 2: 

С Днем Матери спешу поздравить всех,  

Кого зовут прекрасным словом Мама! 

Пусть в жизни вам сопутствует успех!  

Поклон Вам, уважение и слава!  

Песня «Мамочка милая, мама моя…» 

Стихи про маму 

Дима: 

«Мама, так тебя люблю,  

Что не знаю прямо. 

Я большому кораблю 

Дам названье «Мама!» 



Илья: 

«Маму нежно обниму,  

Крепко поцелую,  

Потому что я люблю мамочку родную» 

Демид:  

«Мы сегодня нарядились, 

 Будем петь и танцевать. 

 Будем вместе веселиться 

 Будем маму поздравлять!»  

Танец «Мы – матрешки»  

Ведущая 1: Пока наши куклы – неваляшки переодеваются, мы с мамами 

немного поговорим. Вы хорошо знаете пословицы? Вот мы сейчас проверим. 

- при солнышке тепло – (при матери добро); 

- мать кормит детей – (как земля людей); 

- не нужен клад – (когда в семье лад); 

- не красна изба углами, а (красна пирогами); 

- в гостях хорошо, а (дома лучше);  

- нет лучше дружка, чем (родная матушка);  

- птица радуется весне, а (младенец матери).  

Ведущая 1: Самое важное для ребенка – это родной дом и мамочка, которая 

всегда пожалеет и назовет самыми добрыми и нежными словами: и 

солнышком, и котенком, и зайчиком. Вы ведь так называете своих деток? 

Поиграем в игру, где мама называет ласковым голосом ребенка, только не по 

имени.  

Игра «Узнай мамин голос» 

Ведущая 2: А какие ласковые слова дети могут сказать маме? (любимая, 

дорогая, ласковая, заботливая, милая, нежная, красивая…)  

Ведущая 1: А сейчас ребята сделают своих мамочек еще красивее.  

Игра «Наряди маму» 

Викторина для мам. А вы часто читаете своим детям сказки? Сейчас мы 

проверим, как вы помните эти сказки. 

1. В гости к бабушке пошла, 

Пироги ей понесла. 

Серый волк за ним следил 

Обманул и проглотил. (Красная Шапочка)  

2. Ждали маму с молоком, 

А пустили волка в дом 

Кто же были эти маленькие дети? (Семеро козлят) 

3. Уплетая калачи, ехал парень на печи, 



Прокатился по деревне и женился на царевне. (Емеля из сказки «По щучьему 

велению») 

4. Эта скатерть знаменита тем, что кормит всех досыта, 

Что сама собой она вкусных кушаний полна. (Скатерть – самобранка)  

5. Знает утка, знает птица, где Кощея смерть таится 

Что же это за предмет? Дай дружок скорей ответ. (Игла) 

6. Как у бабы у Яги нет совсем одной ноги 

Зато есть замечательный аппарат летательный. 

Какой? (Ступа) 

7. Убежали от грязнули чашки, ложки и кастрюли 

Ищет их она, зовет и в дороге слезы льет. (Федора) 

8. И зайчонок, и волчица все идут к нему лечиться. (Айболит)  

9. Всех важней она в загадке, хоть и в погребе жила. 

Репку вытащить из грядки деду с бабкой помогла. (Мышка) 

10. Где – то в поле он стоит, 

Из трубы дымок летит 

Заяц, мышь, лиса, лягушка, 

Волк и косолапый мишка 

Дружно, весело живут, хором песенки поют. 

Отвечай скорей, дружок 

Это сказка…. (Теремок). 

Ведущая 2: Молодцы! Все загадки угадали! 

Внимательно, значит вы сказки читали!  

Ведущая 1: А сейчас мы покажем вам сказку «Теремок» 

Драматизация сказки «Теремок» 

Андрей: 

«Ноги ходят ходуном, не стоят на месте, 

Так давайте, наши мамы, потанцуем вместе». 

Танец с мамами «Вперед 4 шага» 

Мамы садятся на стулья, а дети уходят в спальню. 

Макар: 

«Дорогую маму крепко обниму, 

Нежно поцелую, песенку спою. 

Ты живи родная много, много лет. 

И прими от деток праздничный привет». 

Ведущая 2. 

Дорогие женщины! Милые наши мамочки! Пусть ваши лица устают 

только от улыбок! А руки – от букетов цветов! Пусть ваши дети будут 

послушны, а мужья внимательны! Пусть Ваш домашний очаг всегда 



украшают уют, достаток, любовь и счастье! А сейчас примите поздравление 

от ваших деток.  

Дети дарят мамам подарки. 
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